
1. REORDENAMIENTO JUDICIAL 5 4 3 2 1 0
DESPACHOS 

ENCUESTADOS 
5 4 3 2 1 total despachos 

1. ¿Los medios utilizados para la 

comunicación de los Acuerdos, fueron los 

adecuados? 108 48 22 3 1 0 182 59% 26% 12% 2% 1% 182

2. Las instrucciones dadas en los actos 

administrativos (de traslados o suspensión 

de reparto o redistribución de procesos o 

reubicación de despachos judiciales) 

emitidos por este Consejo, ¿fueron de 

utilidad? 77 58 40 6 1 0 182 42% 32% 22% 3% 1% 182

2. CARRERA JUDICIAL 

1. Cuando se solicitaron las listas de elegibles 

para nombramientos de cargos vacantes en 

propiedad, ¿se realizaron de manera 

oportuna? 100 50 18 6 8 0 182 55% 27% 10% 3% 4% 182

2. En caso de haber solicitado un traslado 

considera que la atención a esta solicitud fue 

apropiada. 69 42 27 4 19 21 182 38% 23% 15% 2% 10% 182

3. La información y orientación prestada para 

la elaboración de las calificacones integrales 

de los empleados judiciales fue precisa y 

clara. 93 48 25 3 7 6 182 51% 26% 14% 2% 4% 182

4. ¿En caso de ser Juez en propiedad, ¿Las 

dudas e inquietudes relacionadas con su 

calificación integral, fueron respondidas 

completamente? 70 40 23 5 15 29 182 38% 22% 13% 3% 8% 182

5. ¿Los medios usados para la divulgación de 

la información relacionada con los Concursos 

de carrera ¿fueron adecuados? 71 61 28 12 7 3 182 39% 34% 15% 7% 4% 182

3. FORMACION JUDICIAL 

1. La información divulgada de los cursos 

convocados por la Escuela Judicial "Rodrigo 

Lara Bonilla"      

¿ fue completa? 103 44 24 2 5 4 182 57% 24% 13% 1% 3% 182

4. GESTION DE LA INFORMACION ESTADISTICA 

1 ¿La orientación y apoyo que recibe del 

despacho Judicial para el diligenciamiento de 

las estadísticas en el aplicativo SIERJU fue el 

apropiado? 62 51 35 14 7 13 182 34% 28% 19% 8% 4% 182

5. COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL

1. ¿Le parecen adecuados los medios de 

comunicación utilizados por el Consejo 

Seccional?¿Le parecen adecuados los medios 

de comunicación utilizados por el Consejo 

Seccional? 90 61 20 7 2 2 182 49% 34% 11% 4% 1% 182

2. ¿Son oportunas las comunicaciones 

remitidas por el Consejo Seccional? 88 60 24 5 3 2 182 48% 33% 13% 3% 2% 182
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